

### 17名科考勇士 登上南极冰盖之巅

新华社南极长城站1月12日电(记者 张建松)中国南极内陆冰盖考察队的17名队员于当地时间11时45分(北京时间14时45分),成功登上南极内陆冰盖最高点——海拔4093米的冰穹A。

冰盖考察队队长孙波通过卫星电话向中国第24次南极科考队领队魏文良汇报时说,登上冰穹A之后,队员们举行了庄严的升旗仪式,并竖立起一座名为“华夏苍穹”的纪念雕塑。目前队员们身体状况良好,心情十分激动。

获悉这一喜讯后,中国第24次南极科考队临时党委从长城站给冰盖考察队发去贺电,祝贺队员们在南极这片古老冰原上续写了中华民族的辉煌,鼓励队员们发扬连续作战和吃大苦、耐大劳的精神,完成各项科考任务,为人类和平利用南极做出中国人的特殊贡献。

### 辽宁跨入 万亿GDP省份行列

据新华社电(记者 陈梦阳)来自辽宁省统计局的数据表明,辽宁省2007年地区生产总值预计增长14.5%,达10900亿元,比2002年翻了近一番,中国万亿元GDP省份(自治区、直辖市)再添一员。

自“振兴东北”战略出台以来,中国东北老工业基地辽宁省已连续4年保持经济快速增长,主要指标增速达到或超过东部地区平均水平,经济整体运行质量达到30年以来最好水平。

2006年,中国有7个省、直辖市的地区生产总值超过一万亿元人民币,分别是广东、山东、江苏、浙江、河南、河北、上海,辽宁紧随其后,排名第8。

### 短信诽谤领导 财政干部被撤职

据《生活新报》报道 云南省纪委11日召开通报会,对财政厅农业处原调研员陈锐平严重违纪案进行通报。

经查,陈锐平的违纪问题主要是:因对个人职务升迁问题不满,为泄私愤,捏造事实,诽谤他人,用手机大量散发贬损他人人格和败坏名誉的短信。陈锐平伙同某大学教授许某某,并指使自己的侄女婿某某,先后购买四张手机卡,于2007年12月15日,将陈锐平编写的所谓“某某领导600多万买官、别开车批量跑官、9套别墅送官”等短信内容,用所购的手机卡进行群发,给155个手机用户发送短信283条,发完后将两个卡销毁。2007年12月22日,陈锐平和某某采用同样的方式,用另购的手机卡将陈编好的相似短信内容发送给310个手机用户短信310条。

2008年1月7日,云南省委省直机关纪工委决定,给予陈锐平开除党籍处分。省财政厅决定,撤销其调研员职务。

# 台湾“立委”选举揭晓,113个席次中 国民党赢得81席 民进党获得27席

新华社台北1月12日电(记者 张勇 贺伟)台湾地区第七届“立法委员”选举12日举行。在总共113个“立委”席次中,中国国民党

获得81席,民进党获得27席,其他政党及无党籍人士获得5席。

与本次选举同时举行的“反贪腐公投”和“讨党产公投”因投票人数未达总投票权人数的一半,两项公投无效。

当晚,陈水扁宣布辞去民进党主席职务。

## 夜遇歹徒 女生空手夺利刃 因双手紧握刀刃,女生6根指头不同程度断裂

据《江南都市报》报道 小洁(化名)今年15岁,是丰城市拖船中学的高一年级学生。10日夜里,小洁在回家途中被人用刀胁迫到荒郊,为保贞洁,小洁用双手紧握刀刃,6根指头不同程度断裂。

面对小洁的宁死不屈,犯罪嫌疑人放弃劫色,改为劫财,当时,小洁的口袋中仅有12元钱,担心犯罪嫌疑人会继续失去理智,她忍着剧痛和犯罪嫌疑人周旋。面对小洁的顽强和机智,犯罪嫌疑人突然“良心发现”,将从小洁口袋里抢出的12元钱又还给了她10元,并让小洁到医院治疗。

当天晚上,小洁被家人送到了南昌曙光手足外科医院,通过手术,小洁断裂的指头被全部接上。

### 遭人持刀劫色决不从

除了小洁的双手,记者发现小洁的嘴唇和脸部也有不同程度受伤,就连她身上穿的内衣也血迹斑斑,小洁用微弱的语气向记者讲述了案发过程。

小洁说,10日晚上,学校自习结束后,我骑自行车回家,我家距离学校大约有1800米,其中一段路的两边都是田地,这段路大约有500米。在这段路上,我发现身后有个人骑自行车尾随我,还没有明白怎么回事,对方就冲到我身边,一把将我拽下自行车,并将一把长长的砍刀架在我脖子上,威胁我说如果出声就杀了我。

随后,他左手挽紧我脖子,右手持刀架在我胸前,将我朝稻田的深处拖。我在呼吸紧张的情况下,试图抢夺对方手中的砍刀反抗。对方手持刀柄不断地抽打,我双手紧紧地握住,惊恐中,我感觉鲜血顺着我的手臂染湿了自己的整个身体。我告诉对方,我的手指好像断了,如果还要为难我,宁死不屈。

### 女生机智应对勇敢自救

小洁说,在这样的情况下,这名男子主动松开了我的身体,他让我拿出钱来给他上网,因为我的双手都在流血,松开刀后不能动,告诉对方钱在口袋。对方从我的口袋掏出12元钱的同时,我基本看清



受伤的小洁正在接受治疗

了对方的模样,大约18岁,身高近1.7米。因为对方连12元钱也要,由此我判断他是一时冲动,就用一些在课本上学习的法律知识告诉他,这样暴力犯罪我可以不追究。对方见我这样和他说话,就不再使用暴力,就劝我去稻田深处谈。见对方不死心,一时又没有路人解救,我又开始骗对方,说我仅有14岁,是初一一年级的学生,在法律上,强奸14岁的幼女是要杀头的,对方听到这些话后,主动将10元钱还给我,让我到医院去治疗,随后离去。

他离开后,我爬上马路,在路边草地上坐了很久,然后吃力地扶着自行车回家。

### 忍痛推车回家晕倒在门口

在病床边,小洁的伯母徐四珍在陪护她。案发时,小洁的父母都在浙江宁波打工,得知女儿的遭遇后,11日上午,小洁的父母从宁波启程赶往南昌。

徐四珍向记者描述,10日晚上10时,小洁用双手扶着自行车,一到家门口即晕倒在地,她当时看到,小洁全身血迹模糊,双手和嘴唇都在流血,她和婆婆立即将小洁送到拖船卫生院,因为伤势严重,卫生院进行紧急处理后,连忙为小洁联系救护车和收治的医院。

### 断裂手指已全部接上

10日深夜11时,丰城市120救护车将小洁送到南昌曙光手足外科医院,医院接诊医生叫傅志勇。诊断后他发现,小洁的左手食指

完全断裂,右手5个指头全部受到损伤,其中两根肌腱也完全断裂,如果不及手术,这些指头都将坏死。

晚上11时45分,小洁被及时推进了手术室,因为失血过多,小洁的脉搏非常微弱,医院在手术时对小洁的生命体征进行了全面监控。11日早上6时,小洁断裂的指头全部被接上。

参加手术的医生邓小兵告诉记者,小洁的指头虽然被全部接上,但很难恢复到以前健康状态,通过后期的治疗和锻炼,小洁的右手写字和进行电脑操作都不会有太大影响,但手指很难成拳头状握紧。

### 嫌犯手上有被抓伤痕迹

民警分析说,案发时,犯罪嫌疑人说的是普通话,对犯罪嫌疑人的身份目前还不能确定,有可能是外地人,也有可能是当地人故意说普通话。目前,警方在对当地的一些不良社会青年进行排查,针对犯罪嫌疑人有预谋的行为,警方在排查对象中,包括一些曾经被学校处理过的人员。

按照小洁提供的线索,记者获悉:犯罪嫌疑人年约18岁,身高约1.68米,在案发时,手上有被小洁抓伤的痕迹。

## 河北工大上千名欠费学生被禁考

据《成都商报》报道“河北工业大学不交学费不让考试”,该校一名学生在网上发帖讨说法,记者11日采访后得知学校此举出于无奈,该校约8%的学生拖欠学费近两千万,已经影响到学校开展工作。学校表示补交学费后即可参加考试,同时特困生在不在受罚之列。记者发现,部分学生不交学费是担心挂科后,拿不到证,交了也是白交。高校学生的信用问题再次受到考验。

“我,河北工业大学学生!我是农村来的贫困学生,从小到大,我的打工经历不少!我知道挣钱有多么困难!可是河北工业大学在考试的前一天(2008年1月6日)下午内部发布通知,凡是不交学费的贫困生,一律不能参加学校的期末考试!”

10日,一封学生网友的求助帖出现在网络上,一些网友抗议说学校的这种做法简直没有天理,是认钱不认人。然而也有网友对同学贫困生的身份提出了质疑,网友“饮水须思源”还指出:“公办全日制普通高校都应该有国家助学贷款政策。如果贷了款,学费肯定够了,不要说会影响学习,那是借口。”

对此,河北工业大学教务处的一位老师告诉记者,学校确实宣布了不交学费就不能考试的内部通知,但这是无奈之举。学校有一万多人,但是目前不交学费的就有一千多人,人数比例占到8%,拖欠学费近两千万。有些学生甚至是大学四年,年年都不交。

## 被盗车竟成了派出所所长坐骑

据《大河报》报道 朋友的车辆在周口丢失已一年多,今天在郑州找到了。”11日下午5时许,接到尚先生反映后,记者赶到文化路与俭学街交叉口附近的河南省公安厅学校(老校区)。在该校校园内,停着一辆银灰色现代伊兰特轿车,车牌号为“豫P48269”。为避免车辆被开走,该车轮胎被上了车锁。

这就是我一年多丢失的车,买车用了16.8万元,加上办手续,一共花去17.4万元,我手头各种手续齐全。我已经在公安网上查过,“豫P48269”这个车牌是一辆拖拉机牌照。”牛学勇说。接着,他一按随身携带的遥控器,轿车车锁应声而开。车辆没有被撬过的痕迹,车锁也没换,我当初的钥匙还能发动,这一切,都太可疑了。”牛学勇说。

据牛学勇介绍,他在焦作沁阳做警察,车辆是在2006年11月,他到周口市人民警察培训学校参加授衔培训时丢的。

记者在现场采访了当时的警校校长张彦,他说,11日,文化路派出所民警向当事人双方了解情况时,他听到了一些内容。据他了解,现在驾驶伊兰特轿车的,是周口某乡一名派出所所长张云林(音)。张云林说,曾经有一人驾驶该伊兰特轿车,与其派出所的警车相撞。驾驶人将车抵押到派出所,以后再也没有出现。于是,张云林就开着这辆车来郑州了。别的不清楚。”张彦说。

出警的文化路派出所民警说,他们在此处理事情过程中,因另有公务,中途曾经离开,因此也不知道张云林下落。



该车为一年前丢失的轿车

## 欠了700元 弟弟持刀刺死哥哥

据《新京报》报道 11日上午9时许,怀柔区宝山镇道德坑村内一朱姓居民家中发生血案。家中弟弟与哥哥发生冲突,持刀将哥哥刺死,弟弟也身受重伤。据死者未婚妻讲,惨案的发生原因是弟弟向哥哥索要700元欠款。

朱老汉家的院落十分寒酸,小院内只有一栋已倾斜的土坯房。房门外一张破旧书桌上一搭着一条沾满血迹的白毛巾,书桌的周围也布满血迹。11日下午,土屋内一位头发花白的老太太蹲在地上收拾柴火,眼角噙满泪水。据村民讲,这位老人正是死者和凶手的母亲,是位聋哑人。

村民孙先生说,警察赶到朱老汉家时,朱家大儿子躺在屋内,小儿子躺在另一侧。经警察勘验,大儿子已经死亡,小儿子身受重伤,随即被送往医院。

死者的未婚妻李女士说,去年10月,27岁的朱家大儿子为了订婚向22岁的弟弟借了700块钱。此后弟弟多次向哥哥讨债。当日上午,弟弟再次向哥哥要钱,两人发生口角。“老公都走到院门口了,被他弟骂急了就回到屋里打了他一拳,他弟就回屋去拿刀,我老公也去拿刀。他朝我老公刺了四五刀,有一刀刺在了心脏上。”

## 治耳聋耳鸣中耳炎迅速见效 顺风耳复聪活动江苏启动

顺风耳源于王正堂传世秘方,突破传统疗法采用耳膜分型给药,精选数十味名贵药材提取高活性生态修复因子,吸收渗透力强,迅速打通咽鼓管渗透至耳蜗内部,溶解并排出耳蜗内部毒素,同时修复尚未死亡的听毛细胞,解决各类顽固性耳病!(详情请登陆:www.zgsf.com)

顺风耳药效神速当天感到内耳清凉舒适,1疗程耳鸣、耳聋迅速改善,中耳炎不再流水,2-3疗程各类耳蜗耳背、中耳炎及顽固性耳病即可! (市内免费送药/外地货到付款)

康复中心:益大药店(省中医院东50米) 爱耳热线:025-51520268 全国免费电话:4008 100 100 转顺耳

### 专治 过敏病

特邀国际过敏病协会副会长张敏主任亲诊

南京中医药大学临床医学院过敏性疾病治疗中心

采用国际领先的中医基因脱敏疗法:快速全面清除体内过敏原,基因重组技术激活自身的生物因子产生抗体,从而杜绝了过敏原再生能力,达到治疗目的。专治过敏性哮喘、支气管炎、咳嗽、过敏性鼻炎、结膜炎、过敏性紫癜、荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症等,一般3天症状消失,愈后不复发,不忌口,该疗法得到世界卫生组织的公认且推广,权威媒体曾多次介绍,赢得了广大患者的好评。

元月13日-31日亲诊期间药品优惠10%,无效免费治疗,亲诊后专家组成员长期坐诊。

专家热线: 025-83765386 节假日不休

详情请登录江苏过敏病网:www.jsmbw.com

地址:南京中央路278号5号楼,火车站汽车站乘1、8、25、28、33路到许府巷站下(古都饭店旁)。

### 不孕不育 怀孕后付药费

本院是国家正规大型医疗机构,医保定点单位,率先采用中国中医科学院的最新科研成果“强生精双排卵”受孕疗法,在治疗男性无精、少精、精不液化、活动率低、输精管不通,女性闭经、月经不调、子宫发育不良、不排卵、卵泡不成熟、输卵管不通、子宫内膜异位、习惯性流产等各种原因导致的不孕不育症上取得了重大突破,怀孕率高无副作用。

为使患者树立信心证实疗效口碑相传此疗法,我院决定让患者先服药一疗程(三个月),怀孕后再付药费,不怀孕不收药费。此举措彻底解除了患者的后顾之忧,就诊请带身份证签约治疗。

送子电话:025-84503850 网址:www.jsbyby.cn

地址:南京市延龄巷113号二楼不孕不育治疗中心,火车站、长途汽车总站乘1路到大行宫西站下车右拐即到。